
 
 

     Během století bylo řečeno mno-
ho o tom, že Katolická církev byla 
v tom či onom čase zkažená buď 
v učení nebo v mravech, případně 
v obojím. 
 

     Nyní probíhá útok na církev jiným 
způsobem. Časopisy, noviny a televi-
ze obviňují Katolickou církev z toho, 
že se nedovede přizpůsobit dnešní 
době, protože nezměnila své učení 
ohledně mnoha aspektů sexu, jako 
jsou: předmanželský sex, antikoncep-
ce, rozvod, potrat, homosexualita, ná-
hradní mateřství, umělé oplodnění 
atd. 
 

     Překrucování je šokující. 
 

     Je to jakoby někteří lidé chtěli 
vidět církev v jednom extrému - úplně 
zkaženou. Jiní dávají přednost druhé-
mu extrému - církev je protihumánní a 
nehodí se do dnešní doby. 
 

     Církev ale svědčí o tom, že není 
vedena nějakým lidským úsudkem, ný-
brž že je vedena přímo Duchem Sva-
tým. 
 

     Není jiné náboženské organizace, 
která by ukazovala více milosrdenství 
a soucitu než Katolická církev a při-
tom její svátosti a vyznání patří mezi 
nejvíce napadané. 
 

     Protože Boží milosrdenství je věč-
né, učení církve vytrvalo mnoho stole-
tí. Bůh je ochoten odpustit nejen 
sedmkrát, ale sedm a sedmdesátkrát, 
to znamená nekonečně. (Mat 18:22) 
  

     Tato slova zneužívají někteří 
k tvrzení, že Katolická církev je velmi 
tolerantní, a že si katolíci mohou dě-

lat co chtějí, protože jim bude vždy 
odpuštěno. 
 

     V současnosti někteří chtějí, aby 
církev nejenom odpouštěla, legalizova-
la provinění - jako v oblasti sexu, ná-
silí a zločinu. Ale oficiální učení církve, 
papeže a koncilu odmítá tak učinit. 
 

     Co by řekli nepřátelé církve, kdy-
by církev schvalovala takové věci? To 
by potom právem odsuzovali církev, 
že je zkažená. Toto je rovnováha, kte-
ré ti, kdo nejsou vedeni Duchem Ježí-
šovým nemohou porozumět. 
 

     Katolická církev zachovává čisté 
učení, odsuzující takové typy prohřeš-
ků a stejně tak jako její Zakladatel a 
Spasitel nepřestává vyzývat lidi k po-
kání a odpuštění. 
 

     Nakonec Ježíš založil svou církev 
pro spásu hříšníků, neboť On sám ře-
kl, že přišel aby zachránil ty, kdo jsou 
ztraceni (Mk 2:17). 
 

     Církev bude ve svém srdci po-
vzbuzovat hříšníky k lítosti a ke kaž-
dodennímu hledání odpuštění, církev, 
která má hluboké poznání lidské sla-
bosti. 
 

     Dovolte nám poznamenat, že cír-
kev je ve své Božské podstatě nepo-
skvrněná a že byla založena samot-
ným Ježíšem Kristem, pravým Bohem 
a pravým člověkem. 
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